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CLASSIC DL 4100

Fig. A

O - Positive supply

@ - Negative supply

© - High voltage outlet (fence)
@ - Ground outlet

© - Green LED, power indicator

@ - Red LED, low battery indicator

Note:
Please refer to this figure when reading the
instructions in your language.
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Fig. B1 e

Powering from 230 V network

Fig. B2
Powering from 12 V car battery.
Optional solar panel and charge controller.

q
Note:

Please refer to this figure when reading the instructions
in your language.
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© Technical specifications

Device code CLASSIC DL 4100
Supply voltage 12V~
Consumption 275 mA
Max. voltage at 500 Q load 8100 V
Maximum practical fence length 9000 m
Maximum stored energy 4,47
Maximum impulse energy 41)
Degree of protection I1PX4
Dimensions 200 x 140 x 70 mm
Weight 1,52 kg
Powering up

The device may be powered in three ways, depending on the possibilities

(see fig. B1 and B2):

1. Powering from the 230 V network (fig. B1)
This method can be used when a 230 V mains power source is available
nearby. An AC/DC adapter with a stabilized 12 V DC output is required to
protect the device. The adapter must provide a minimum output current
of 1A

2. Powering from a 12 V car battery (fig. B2)
May be applied in remote places where the 230 V network isn’t available.
The device will work more than a week with a fully charged battery.

3. Powering from a 12 V car battery + solar panel (fig. B2)
This method of powering is the most efficient one. The 12 V supply may be
used for other purposes also, for example to charge a cell phone.

K Installation

Placing
The device must be installed in a location protected from moisture. The
ideal mounting position is vertical (see Fig. B1, B2), fixed to a wall or
wooden post. However, it also functions properly in a horizontal position,
such as on a table or shelf.

Powering
The power cables should be connected to the outlets on the top of the
device (fig. A, @ and @). The polarity is important: connect the positive

wire to @ and the negative wire to @. The device is protected against
inverse polarity - connecting with wrong polarity will not damage the
device, but the device will not start.
Attention! The power cables must be kept at least 5-10 cm away from the
high voltage cables! Otherwise there is a risk to permanently damage the
AC/DC adapter or the solar charge controller.

Grounding
An electric fence system works only with a proper grounding. To create
a good grounding system, use galvanized metallic rods, inserted into the
ground at least 1 m deep.
For electric fences over 2-3 km long, at least 2 or 3 grounding rods are
needed. Depending on the possibilities, choose a wet and shadowy loca-
tion for the groundings.
The ground wire must be connected to the @ outlet (fig. A). This wire must
be kept 5-10 cm away from the high voltage output wire!
The included ground wire has a length of 1 m, but it may be extended if
needed. Please avoid the simple, twisted wire connection! Use a mechan-
ical connector, or solder the wires!

Connection to the fence
The fence must be connected to the © outlet (fig. A) with the included
cable. Alternatively a high voltage cable (with proper insulation) may be
used (must be purchased separately).
Attention! The high voltage output cable must be kept 5-10 cm away from
the power and ground wires, or from any other electric wires, or any other
objects! This may be accomplished by the use of electric fence insulators.

& Testing

Powering
The presence of power may be verified through the LED @ (fig. A) - this
must emit a green light.
Power supply voltage
If the supply voltage drops below 10,5 V (in the case of battery-powering),
the red LED @ (fig. A) is lit. If none of the LED's are lit, the device may be
powered with inverse polarity, or the supply voltage is lower than 4 V.
The high voltage impulses
The operation of the device may be heard: it will emit an electric discharge
noise in every second.
To find out if the device is actually generating the high voltage impulses
it may be tested with a long screwdriver: touch the @ output with the
screwdriver and approach at 2-3 mm to the @ output - if the device



is working properly sparks can be seen between the screwdriver and
output ©. Be careful to not short the outputs.

Measuring the high voltage
In order to work properly, the electric fence must have at least 2000 V in
the wire. Due to natural factors (the fence wire is touching the vegetation,
insulators break down in time), the voltage may drop significantly or even
may disappear in the remote portions of the electric fence.
Attention! Measuring the high voltage is possible only with a special
measuring device!
DO NOT use a regular digital or analogical measuring device!
DO NOT try to “find out” the presence of the high voltage by touching!
Recommendation: please purchase a high voltage measuring device. With
this you can verify from time to time the voltage in the fence, or you can
discover the breaks or wrong connections in the fence wire.

A\ Safety instructions

Please follow the safety instructions below. Also please keep this manual

after installing the device!

Mounting and operating
& This device may not be used by children or persons with physical,
sensory or mental impairments. Further, it may not be used by persons
without sufficient technical experience and knowledge.
& If the device will be installed inside a building, please be sure to not
mount in the same room with fire potential - barn, sheds, stables. In addi-
tion, flammable materials should never be stored near the device or near
the electric fence!
% Do not connect the grounding of the device to an existing grounding
network - for example to the grounding of the house's 230 V electric
network!

Building an electric fence
Electric fence systems must be installed so as don't poses danger to
humans, animals or their environment.
It is forbidden to build electric fences in which both humans and animals
may be caught! The use of barbed wire or edge wire is prohibited!
For the construction of electric fences use wire, rope or tape specially
made for this purpose. Please use only special insulators, created to
support electric fence wires.

Touching
Touching of the electric fences, especially with the head, neck or upper
body should be avoided. To pass through the fence, special gate systems
must be built.

Warning signs
All components of an electric fence installed along streets or public roads
must be marked at clearly visible intervals of 5-20 m with yellow warning
plates (minimum size 200 x 100 mm), mounted on the fence wire.

@ CE-Conformity declaration

We,
Agro Electrosistems SRL,
declare that the devices
CLASSIC DL 4100
to which this declaration refers, have been type-approved by an official
institution and comply with national standards and regulations:
SR EN IEC 6335-1:2024 + A11:2024,
SR EN IEC 6335-2-76:2021 + A11:2021,
SR EN IEC 55014-1:2021
SR EN IEC 55014-2:2021



@ Specifiche tecniche

Tipo dispositivo CLASSIC DL 4100
Tensione di alimentazione 12V=
Consumo 275 mA
Tensione massima a carico di 500 Q 8100 V
Lunghezza mass. recinzione pratica 9000 m
Energia massima immagazzinata 4,41
Energia massima dell'impulso 41)
Grado di protezione IPX4
Dimensioni 200 x 140 x 70 mm
Peso 1,52 kg
Alimentazione

L'alimentazione del dispositivo/apparecchio si puo effettuare, a seconda

delle possibilita, in tre modi (vedi figure B1, B2):

1. Alimentazione con un adattatore di rete 230/12 V (fig. B1)

Puo essere applicato in presenza di una sorgente a 230 V. L'adattatore deve
essere a 12 Vcc stabilizzato per evitare danni al dispositivo. La corrente
minima fornita dall’adattatore deve essere 1A.

2. Alimentazione da un accumulatore auto 12 V (fig. B2)

Puo essere applicato in luoghi in cui non é possibile 'alimentazione dalla
rete. Il dispositivo funziona per pit di una settimana con un accumulatore
carico.

3. Alimentazione con un accumulatore auto 12 V + sistema solare (fig. B2)
E il metodo di alimentazione pil pratico in aree remote. La tensione
di 12 V generata dal sistema solare e immagazzinata dall'accumulatore
puo essere utilizzata anche per altri scopi, come la ricarica del telefono
cellulare.

¥ Messa in funzione

Montaggio
L'apparecchio deve essere installato in modo obbligatorio in un luogo
lontano dall'umidita. La posizione di montaggio ideale dell’'apparecchio
é quella verticale (fig. B1-B2) su una parete o un palo di legno, ma funziona
senza problemi anche in posizione orizzontale, ad esempio seduto su un
tavolo o uno scaffale.

Alimentazione

I cavi di alimentazione sono collegati ai terminali superiori dell'apparec-
chio (fig. A, @ e @). La polaritd é importante: a @ si collega il polo posi-
tivo, e a @ il polo negativo. Il dispositivo & dotato di protezione contro
l'inversione di polarita, pertanto la connessione errata dell’'alimentazione
porta solo al mancato funzionamento del dispositivo.

Attenzione! | cavi di alimentazione devono essere tenuti ad una distanza
di almeno 5-10 cm dai cavi di uscita ad alta tensione, altrimenti sussiste il
rischio di danni permanenti all'adattatore di rete o al regolatore di carica
solare!

Messa a terra
Il sistema di recinzione elettrica funziona solo con una messa
a terra adeguata. Per la messa a terra viene utilizzata una barra
zincata, inserita nel terreno con una profondita di almeno 1 m.
Nel caso di recinzioni pit lunghe di 2-3 km, utilizzare pit messe a terra (2
o0 anche 3). A seconda delle possibilita, la posizione della messa a terra
deve essere scelta in un'area ombreggiata e umida.
La messa a terra é collegata al terminale @ dell'apparecchio (fig. A).
E obbligatorio mantenere una distanza di 5-10 cm dal cavo di uscita ad
alta tensione e dai cavi di alimentazione!
Il cavo di messa a terra collegato & lungo 1 m, ma puo essere prolungato
secondo necessita. Evitare il prolungamento del cavo per torsione; utiliz-
zare un connettore speciale o stagnare la connessione.

Connessione alla recinzione elettrica
La recinzione elettrica & collegata al terminale © dell'apparecchi (fig. A)
dal cavo di uscita allegato, o da un cavo con isolamento speciale per alta
tensione (acquistato separatamente).
Attenzione! Il cavo di uscita deve essere tenuto a una distanza di 5-10
cm dai cavi di alimentazione, dalla messa a terra e da qualsiasi altro filo
elettrico od oggetto! La tenuta a distanza puo essere facilmente risolta
utilizzando isolatori per la recinzione elettrica.

@& Test

Alimentazione
La presenza dell’alimentazione pud essere verificata dal LED @ (fig. A) -
esso deve essere verde.

Tensione di alimentazione
Se la tensione di alimentazione scende al di sotto di 10,5 V (in caso di alimen-
tazione da un accumulatore dell'auto) il LED rosso @ (fig. A) si accende. Se



nessun LED si accende, il dispositivo o é alimentato con polarita inversa o la
tensione di alimentazione é scesa al di sotto di 4 V.

Impulsi ad alta tensione
Il funzionamento del dispositivo pud essere monitorato dal suono; esso
deve emettere suoni di scarica elettrica ogni secondo.
Il fatto che il dispositivo generi anche alta tensione pud essere control-
lato molto facilmente con l'aiuto di un lungo cacciavite: toccare con il
cacciavite 'uscita @ e avvicinare la punta del cacciavite a cca. 2-3 mm di
distanza all'uscita @ dell'apparecchio (fig. A) - in caso di funzionamento
corretto, si possono osservare scintille tra l'uscita © e il cacciavite.
Misurazione ad alta tensione
Per un funzionamento efficiente, la tensione nella recinzione deve essere
di almeno 2000 V. A causa di fattori naturali (il filo della recinzione
tocca la vegetazione, alcuni isolanti sono danneggiati, ecc.), la tensione
nelle aree remote della recinzione puo diminuire in modo significativo,
oppure scomparire, con conseguente funzionamento della recinzione
a bassa efficienza.
Attenzione! La misurazione della tensione & possibile solo con uno stru-
mento di misurazione speciale per 'alta tensione!
NON utilizzare un misuratore digitale o analogico!
NON tentare di “scoprire” la presenza di alta tensione al tocco!
Raccomandazione: acquistare uno strumento di misurazione ad alta
tensione. Controllare periodicamente la tensione nelle aree critiche della
recinzione. Lo strumento di misura € utile anche per la risoluzione dei
problemi, ad esempio il rilevamento delle rotture o deboli connessioni.

A Misure di sicurezza

Seguire queste istruzioni e tenerle al sicuro dopo linstallazione
dell’apparecchio.

Montaggio e funzionamento
& E vietato l'uso del dispositivo da parte di persone (compresi i bambini)
con limitazioni fisiche, sensoriali o mentali o da coloro che non dispon-
gono di esperienza e conoscenze specialistiche sufficienti.
@& Se l'apparecchio é installato in un edificio, € necessario tenere
presente che 'apparecchio non deve essere collocato in nessun caso in
locali con potenziale di incendio (fienili, capannoni, stalle). Inoltre, non
é consentito conservare materiali facilmente inflammabili vicino alla
recinzione o ai connettori della recinzione elettrica.
% Non collegare la messa a terra dell'apparecchio a una messa a terra gia
esistente — ad esempio della rete di alimentazione elettrica a 230 V.

Costruzione delle recinzioni elettriche
Le recinzioni elettriche devono essere installate e gestite in modo tale
da non costituire un pericolo per 'uomo, gli animali o il loro ambiente.
E vietato costruire recinti elettrici in cui sia le persone che gli animali
possano essere catturati! E vietato 'uso di filo spinato o filo affilato nella
costruzione di recinzioni elettriche.
Per la costruzione di recinzioni elettriche, utilizzare filo zincato, filo, fune
0 nastro realizzato appositamente per questo scopo, inoltre utilizzare
necessariamente isolanti speciali, creati per sostenere i fili della recin-
zione elettrica.

Tocco
Toccare recinzioni elettriche, in particolare con la testa, il collo o la parte
superiore del corpo, dovrebbe essere evitato. Per attraversare la recin-
zione dovrebbero essere costruiti sistemi di cancello.

Segnali di avvertimento
Tutti i componenti di una recinzione elettrica, installati lungo strade o vie
pubbliche, devono essere contrassegnati con targhe di segnalazione
gialle ben visibili, di dimensioni minime 200 x 100 mm, montate sul filo/
cavo della recinzione e collocate a intervalli compresi tra 5 e 20 m.

@ Certificato di conformita CE
Noi,
Agro Electrosistems SRL,
dichiariamo che gli apparecchi
CLASSIC DL 4100
ai quali si riferisce la presente dichiarazione, sono stati omologati da un’i-
stituzione ufficiale e sono conformi alle norme e ai regolamenti nazionali:
SREN IEC 6335-1:2024 + A11:2024,
SREN IEC 6335-2-76:2021 + A11:2021,
SR EN IEC 55014-1:2021
SREN IEC 55014-2:2021




@ Specificatii tehnice

Tip aparat CLASSIC DL 4100
Tensiunea de alimentare 122V=
Consum 275 mA
Tensiunea max. la sarcina de 500 Q 8100 V
Lungime max. imprejmuire practica 9000 m
Energie maxima stocata 4,41)
Energie maxima impuls 41)

Grad de protectie IPX4
Dimensiuni 200 x 140 x 70 mm
Greutate 1,52 kg
Alimentare

in functie de posibilitatile de instalare, aparatul poate fi alimentat in trei

moduri (conform figurilor B1 si B2).

1. Alimentare cu un adaptor de retea 230/12 V (fig. B1)
Poate fi utilizat Tn locatii unde exista o sursa de 230 V in apropiere. Este
necesar un adaptor de 12 Vcc (curent continuu) stabilizat, pentru a preveni
deteriorarea aparatului. Adaptorul trebuie sa furnizeze un curent minim
de 1A

2. Alimentare de la un acumulator auto 12 V (fig. B2)
Se poate aplica in locurile unde nu exista posibilitate de alimentare de la
retea. Aparatul functioneaza mai mult de o saptamana cu un acumulator
incarcat.

3. Alimentare cu un acumulator auto 12 V + sistem solar (fig. B2)
Este metoda de alimentare cea mai practica in zonele Tndepartate.
Tensiunea de 12 V generata de sistemul solar si stocata de acumulator
se poate utiliza si in alte scopuri, cum ar fi incarcarea telefonului mobil.

K Punerea in functiune

Montare
Aparatul se monteaza obligatoriu intr-un loc ferit de orice umezeala.
Pozitia ideala de montare a aparatului este cea verticala (fig. B1-B2) pe un
perete sau un stalp de lemn, dar functioneaza fara probleme si in pozitie
orizontala, asezat de exemplu pe o masa sau un raft.

Alimentare
Cablurile de alimentare se leaga la bornele de pe partea superioara
a aparatului (fig. A, @ si @). Polaritatea este importanta: la @ se leaga
polul pozitiv, iar la @ polul negativ. Aparatul este prevazut cu protectie la
polaritate inversa, astfel conexiunea gresita a alimentarii rezulta doar in
nefunctionarea aparatului.
Atentie! Cablurile de alimentare trebuie tinute la o distantd de cel putin
5-10 cm de cablurile de iesire de Tnalta tensiune, altfel se risca deterio-
rarea permanentd a adaptorului de retea sau a regulatorului de incarcare
solar!

impamantare
Sistemul de gard electric functioneaza doar cu o impamantare corespun-
zatoare. Pentru Tmpamantare se utilizeaza o bara galvanizata, introdusa
in pamant la cel putin 1 m adancime.
n cazul imprejmuirilor mai lungi de 2-3 km se utilizeaza mai multe impa-
mantari (2 sau chiar 3). In functie de posibilitati, locul Tmpamantarii
trebuie ales intr-o zona umbroasa si umeda.
Tmpamantarea se leaga la borna @ a aparatului (fig. A). Tn mod obliga-
toriu se tine la o distanta de 5-10 cm de cablul de iesire de inalta tensiune
si de cablurile de alimentare!
Cablul de impamantare atasat are o lungime de 1 m, dar se poate prelungi
dupa caz. Trebuie evitata prelungirea cablului prin atingere rasucitd; se
utilizeaza un conector special sau se cositoreste conexiunea.

Conexiunea la gardul electric

Gardul electric se leagd la borna © a aparatului (fig. A) prin cablul de
iesire atasat, sau printr-un cablu cu izolatie speciala pentru Tnalta
tensiune (procurat separat).

Atentie! Cablul de iesire trebuie tinut la o distanta de 5-10 cm de cablurile
de alimentare, de impamantare, sau de orice alt fir electric sau obiect!
Tinerea la distanta se poate rezolva usor prin utilizarea izolatorilor pentru
gard electric.

@ Testare

Alimentare
Prezenta alimentarii se poate verifica prin LED-ul @ (fig. A) - acesta
trebuie sa lumineze verde.

Tensiunea de alimentare
Daca tensiunea de alimentare scade sub 10,5 V (in cazul alimentarii de la
un acumulator auto) LED-ul rosu @ (fig. A) se aprinde. Daca nu se aprinde



niciun LED, aparatul ori este alimentat cu polaritate inversa, ori tensiunea
de alimentare a scazut sub 4 V.

Impulsurile de Tnalta tensiune
Functionarea aparatului se poate urmari dupa sunet; acesta trebuie sa
emita sunete de descarcare electrica in fiecare secunda.
Pentru a verifica intr-un mod simplu daca aparatul genereaza tensiune
inalta, se poate folosi o surubelnitd lunga: atingeti cu surubelnita
iesirea @ si apropiati varful surubelnitei la cca. 2-3 mm distanta
la iesirea @ a aparatului (fig. A) - in cazul functionarii corecte se pot
observa scantei intre iesirea ® si surubelnita.

Masurarea tensiunii inalte
Pentru o functionare eficientd, tensiunea Tn gard trebuie sa aiba cel putin
2000 V. Datorita unor factori naturali (firul gardului se atinge de vegetatie,
unii izolatori se deterioreaza, etc.), in zonele indepartate ale gardului
tensiunea poate sa scada semnificativ, sau sa dispara, ceea ce rezulta in
functionarea gardului cu un randament scazut.
Atentie! Masurarea tensiunii este posibila doar cu un instrument de
masura special pentru Tnalta tensiune!
NU utilizati aparat de masura digital sau analogic!
NU Tncercati sa "aflati" prezenta tensiunii nalte prin atingere!
Recomandare: procurati un instrument de masura pentru inalta tensiune.
Verificati periodic tensiunea in zonele critice ale gardului. Instrumentul
de masura este util si pentru depanare, de exemplu pentru descoperirea
rupturilor sau a conexiunilor slabe.

A Masuri de siguranta

Constructia gardurilor electrice
Gardurile electrice trebuie montate si deservite astfel incat sa nu repre-
zinte pericol pentru oameni, animale sau mediul acestora.
Este interzisa constructia gardurilor electrice Tn care se pot bloca atat
oamenii, cat si animalele!
Este interzisa utilizarea sarmei ghimpate sau a sarmei cu margini ascutite
n constructia gardurilor electrice.
Pentru constructia gardurilor electrice a se utiliza sarma galvanizata, fir,
franghie sau banda fabricata special pentru acest scop. De asemenea, se
utilizeaza in mod obligatoriu izolatori speciali, creati pentru sustinerea
firelor gardului electric.

Atingere

Trebuie evitata atingerea gardurilor electrice, in special cu capul, gatul
sau partea superioara a corpului. Pentru traversarea gardului trebuie
construite sisteme de poarta.
Placute de avertizare

Toate componentele unui gard electric care se monteaza de-a lungul
unor strazi sau drumuri publice, trebuie marcate la distante de 5-20 m cu
placute de avertizare galbene, cu dimensiunea de min. 200 x 100 mm, care
se monteaza pe firul/sarma gardului.

@ Certificat de conformitate CE
Noi,
Agro Electrosistems SRL,

declaram ca aparatele
CLASSIC DL 4100

Va rugam sa respectati aceste instructiuni si sa le pastrati in siguranta dupa

instalarea aparatului.

Montare si operare
& Este interzisa utilizarea aparatului de catre persoane (inclusiv copii) cu
limitari fizice, senzoriale sau psihice, sau de catre cele care nu dispun de
experientd si cunostinte de specialitate suficiente.
% Daca instalarea aparatului se face intr-o cladire, se va avea in
vedere ca aparatul sa nu fie plasat in niciun caz Tn incaperi cu potential
de incendiu (hambar, suri, staule). in plus, in aproprierea gardului sau
a conectorilor gardului electric nu este permisa depozitarea materialelor
usor inflamabile.
%~ Nu conectati impamantarea aparatului la o Tmpamantare deja exis-
tenta - de exemplu a retelei de alimentare electrica de 230 V.

la care se refera aceasta declaratie, au fost omologate cu o institutie oficiala
si sunt in conformitate cu standardele nationale si normative

SR EN IEC 6335-1:2024 + A11:2024,

SR EN IEC 6335-2-76:2021 + A11:2021,

SR EN IEC 55014-1:2021

SR EN IEC 55014-2:2021
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© Muszaki adatok

Késziilék tipusa CLASSIC DL 4100
Tapfesziiltség V=
Fogyasztas 275 mA
Maximalis kimeng fesziiltség 500 Q terhelés alatt 8100 V
Maximalis gyakorlati keritéshossz 9000 m
Maximalis tarolt energia 4,41
Maximalis impulzus energia 41)
Nedvességvédelem IPX4
Méretek 200 x 140 x 70 mm
Saly 1,52 kg
Taplalas

A késziilék taplalasa a lehetGségektdl fliggben haromféle modon oldhatd

meg (L. a B1, B2 abrakat):

1. Taplalas 230/12 V-os halézati adapterrel (B1 abra)
Olyan helyen alkalmazhato ahol van a kozelben 230 V-os halozati
fesziiltség. Az adapter stabilizalt 12 V-os egyenfesziiltséget kell bizto-
sitson, min. 1 A aramerGsséggel.

2. Taplalas 12 V-os autéakkumulatorrél (B2 abra)
Olyan helyeken alkalmazhato ahol nincs a kozelben 230 V-os halozati
fesziiltség. A késziilék tobb, mint egy hétig is mlikodik egy teljesen feltol-
tott akkumulatorral.

3. Taplalas 12 V-os autdakkumulatorral + napelemmel (B2 abra)
A legelényGsebb taplalasi modszer tavoli helyeken. A napelem altal
generalt 12 V-os tapfesziiltséget az akkumulator tarolja. Tovabbi elénye,
hogy mas célokra is hasznalhato a begyjtott energia, pl. mobiltelefon
toltésére.

K Uzembe helyezés

A késziilék helye
A késziiléket kotelez6 modon nedvességtol védett helyen kell elhelyezni.
A késziilék idealis helyzete fiigg6leges (B1-B2 abra) egy falon, vagy faosz-
lopon, de gond nélkiil miikodik vizszintes helyzetben is, egy asztalra vagy
polcra helyezve.

Taplalas
Atapvezetékeket a késziilék tetején levé csatlakozokhoz kell kotni (A abra,
O és ®). A bekotés polaritasa fontos: az @ a pozitiv, a @ pedig a negativ
polus. A késziilékben van forditott polaritas védelem - helytelen bekotés
esetén a késziilék csupan mikodésképtelen.
Figyelem! A tapvezetékek legkevesebb 5-10 cm tavolsagra kell legyenek
a magasfesziiltségli vezetékektdl! Ellenkezé esetben a haldzati adapter,
vagy a napelemes toltésvezerld véglegesen sériilhet!

Foldelés
Egy villanypasztor-rendszer csakis megfeleld foldelés altal mikodhet.
A foldelés elkészitéséhez egy galvanizalt fémrad szlikséges, amelyet
legalabb 1 m mélyen kell a foldbe sulykolni. A 2-3 km-nél hosszabb keri-
tések esetében tobb, akar 2-3 foldelés is sziikséges a megfeleld miiko-
déshez. A lehetGségek szerint a foldelést ajanlott arnyékos, nedves helyen
létrehozni.
A foldelést a késziilek @-es csatlakozasahoz (A abra) kell kétni. Kotelezd
modon be kell tartani az 5-10 cm tavolsagot a magasfesziiltségli kimend
vezetéktdl és a tapvezetékektdl.
A mellékelt foldelés-vezeték 1 m hosszisagl, de sziikség esetén ez
meghosszabbithatd. Ilyenkor tilos egyszer(i csavarasos érintéssel Gssze-
kotni a vezetékeket, csakis mechanikus csatlakozoval, vagy pedig forrasz-
tassal hosszabbithatok meg a vezetékek!

Csatlakoztatas a keritéshez
A villanypasztor keritést a késziilék © csatlakozojahoz (A abra) kell kétni
a mellékelt kimend vezetékkel, vagy pedig specialis szigetelés(i magasfe-
sziiltségl vezetékkel (ezt kiilon kell beszerezni)
Figyelem! A kimend vezetéket 5-10 cm tavolsagban kell elhelyezni minden-
féle mas vezetéktol, tovabba fémes, vagy nem fémes targytol! A tavolsag-
tartas konnyiszerrel megoldhato egyszer( villanypasztor szigetel6k altal.

& Tesztelés, ellendrzés

Taplalas
A betaplalas allapota az © LED altal (A abra) ellendrizhetd; ez zélden kell
vilagitson, ha a tapfesziiltség jelen van.

Tapfesziiltség
Ha a tapfesziiltség 10,5 V ala esik (autdakkumulatorrol taplalva), felgyal
a @ piros LED. Ha egyik LED sem vilagit, a késziilék helytelen polaritassal
van betaplalva, vagy pedig a tapfesziiltség 4 V ala esett.



Magasfesziiltségli impulzusok
A késziilek m(ikodése nyomon kovetheté hang utan: jol hallhato elekt-
romos kisliléseket produkal masodpercenként.
Az impulzusok tényleges jelenléte egy hosszl csavarhtzoval ellenérizhetd:
érintse a csavarhizot a késziilek @ kimenetéhez, majd kozelitse a csavar-
hazo hegyét a késziilek © kimenetéhez 2-3 mm tavolsagra - a helyes
miikodés esetében szikra keletkezik a csavarhizo és a © kimenet kozt.

A magasfesziiltség mérése
A helyes mikodéshez a villanypasztor vezetékben legalabb 2000 V fesziilt-
ségnek kell lennie. Tobb természetes tényezé altal (névényzet érintkezése
a vezetékkel, tonkrement szigetelGk), a villanypasztor kerités tavolabbi
pontjain jelentésen csokkenhet, vagy akar el is tlinhet a magasfesziiltség.
Figyelem! A magasfesziiltség mérése csakis az erre alkalmas mérémda-
szerrel lehetséges!
NE hasznaljon digitalis, vagy analog mérémiszert erre a célra!
NE probalja meg megallapitani a magasfesziiltség jelenlétét és mennyi-
ségét érintéssel!
Javaslat: vasaroljon egy magasfesziiltség mérésére alkalmas meérému-
szert. Ezzel idénként ellendrizheti a kerités kiilonb6z6 pontjain a fesziilt-
séget, tovabba kitlinéen alkalmas a villanypasztor vezeték szakadasainak,
vagy gyenge érintkezéseinek felfedezésére.

A\ Biztonsagi eloirasok

Kérjiik, tartsa be az alabbi fontos eldirasokat a késziilék és villanypasztor
rendszerek miikodésbe helyezése soran:

Uzembe helyezés és miikodtetés
& Tilos a késziilék szerelését és miikodtetését gyerekekre, mozgassériil-
tekre bizni. Tovabba, csakis megfelelé miszaki és elektrotechnikai isme-
retekkel rendelkezd személy miikodtetheti a rendszert.
& Ha a készlilék egy helyiségben szerelend? fel, csakis egy tlizveszélytol
mentes hely alkalmas erre. Tilos magtarban, pajtaban, istalloban, stb.
elhelyezni, tovabba szigortan tilos gyllékony anyagok tarolasa a késziilék,
vagy a villanypasztor-rendszer elemei kozelében.
@ Tilos egy meglévé rendszer foldelését hasznalni - pl. a lakohazak
aramellatasanak foldelés-rendszerét.

Villanypasztor-rendszerek épitése
A villanypasztor-rendszert Ugy kell megépiteni, hogy ne képezzen élet-
veszélyt emberek és allatok szamara - tilos olyan keritésrendszert kiala-
kitani, amelybe beleakadhatnak az élélények, vagy barmilyen modon
kornyezetrombolo hatassal rendelkezik.
Tilos szogesdrotot alkalmazni a villanypasztor kerités épitése soran!

A keritések épitéséhez hasznalja az erre a célra késziilt zsinorokat,
koteleket, vagy szalagokat, tovabba csakis a villanypasztor-rendszerek
szamara kialakitott szigeteléket hasznaljon!

Erintés
A villanypasztor-vezeték érintését mindenképpen keriilni kell, féként
olyan testrészekkel, mint fej, nyak, vagy felsétest. Ha atkelGhelyekre van
sziikség, épitsen kapurendszereket.

"o

Figyelmezteto tablak
Az elektromos kerités minden elemét, amely a kozutak mellett halad el,
5-20 m-es kdzonként legalabb 200 x 100 mm méretd, sarga figyelmeztetd
tablakkal kell ellatni. A figyelmeztetd tablakat a vezetékhez kell rogziteni.

@ CE megfelel6ségi nyilatkozat
Mi,
Agro Electrosistems SRL,
kijelentjlik, hogy a
CLASSIC DL 4100
keésziilekek, amelyekre a jelen nyilatkozat vonatkozik, hivatalos intézmény
altal jovahagyasra keriiltek, és megfelelnek a nemzeti szabvanyoknak és
eléirasoknak:
SR EN IEC 6335-1:2024 + A11:2024,
SREN IEC 6335-2-76:2021 + A11:2021,
SR EN IEC 55014-1:2021
SR EN IEC 55014-2:2021



© TexHuueckn cneundukaymu

Bun ypen CLASSIC DL 4100
3axpaHBallo HanpexeHne 2V==
MoTpebnexne 275 mA
Makc. HanpexeHue npu ToBap ot 500 Q 8100V
MakcumanHa npaktuyecka Ab/mKUHA Ha 3arpaxieHneTo 9000 m
MakcumanHo cbxpaHeHa eHepris 4,41
MakcumanHo umnyncHa eHeprua 41)
CTeneH Ha 3awuTa IPX4
Pasmepu 200 x 140 x 70 mm
Terno 1,52 Kr
3axpaHBaHe

YpeabT MOXe [a ce 3axpaHBa No TPW HAUMHA, B 3aBUCMMOCT OT Bb3MOX-

HocTuTe (BUX churypm b1, B2):

1. 3axpaHBaHe ¢ mpexoB agantep 230/12 V (cur. b1)

Moxe Aa ce MPUMOXU, KOraTo HAabnM3o KMMa M3TOUHMK Ha 230 Bata.
ApanTepbT Tpsa6Ba Aa e ctabunusmpad 12 Vdc, 3a Aa ce npeaoTepatu
noBpeAa Ha ypeaa. MMHUMANHUAT TOK, NoAaBaH OT afanTepa, Tpsab6Ba Aa
6bae 1A.

2. 3axpaHBaHe OT akymynatop 3a kona 12 V (cur. 62)

Moxe Aa ce npunara Ha MecTa, KbAeTo HAMA Bb3MOXHOCT 3a 3aXpaHBaHe
OT mpexara. Ypeabt paﬁOTVI noseye OT ceamMmuLa CbC 3apefeHa 6aTepVIﬂ.

3. 3axpaHBaHe € akymynaTop 3a kona 12 V + cnbHueBa cuctema (cpur. B2)

ToBa e Hall-NPaKTUYHNAT METOA Ha 3axpaHBaHe B OTAANeYeH panoHu. 12
V HanpexeHneTo, reHepupaHo OT C/TbHYEBaTa CMCTEMA U CbXPaHsABAHO OT
6aTepnsaTa, MOXe Aa Ce U3MON3Ba W 3a APYrY LEenu, KaTo 3apexaaHe Ha
Mo6unHn TenedoHu.

% BbBexgaHe B eKkcnnoatauus

MoHTupaHe

VYpeabT TpsibBa fa Ce MOHTUpa Ha MACTO, fjanedye OT Bnara. MiaeanHoTo
NOMOXEHNE 32 MOHTAX Ha ypeaa e BepTukanHoto (cur. b1-b2) Ha cTeHa
NN ObpBeH CTbN6, HO TOW paboTu 6e3 Npo6bremMn U B XOPU3OHTANHO
nofoXeHne, HaNpKUMep NOCTABEH Ha Maca Unu pagT.

3axpaHBaHe

3axpaHBawmTe kabenu ca CBbP3aHW KbM KMemuTe B ropHaTa 4yacT Ha
ypena (dur. A, @ v ). NonapHoctTa e BaxHa: kbm @ ce cBbp3Ba
NONOXKMTENHUAT MOMKC, a kbM @ oTpuUaTenHUAT nonoc. Ypembt
e o6opyaBaH CbC 3awWwuTa OT 06paTHA MOMSPHOCT, Taka ye rpeluHaTa
Bpb3ka 3a 3axpaHBaHe BOAM CaMO [0 TOBa, Ye ypeAabT He paboTw.
BHumaHue! 3axpaHBalute kabenu Tpsabsa Aa ce AbpxaT Ha pa3cTosiHue
Han-manko 5-10 cM OT M3XOAHWTE Kabenu 3a BUCOKO HaMpexeHue,
B MPOTWBEH CNy4yal CblLeCTBYBA PUCK OT TPanWHu MOBPEeAN HA 3axpaH-
BalLMA afanTep UNM CAbHYEBUA KOHTPONEp 3a 3apexaaHe!

3asemsaBaHe

EnekTpnyeckaTta orpafHa cuctema paboTu camo Npu MpaBUIHO 3ase-
MsiBaHe. 3a 3a3emMsBaHe Ce M3Mon3Ba MOUMHKOBAHa Mpbyka, BKapaHa
B 3eMfATa C AbN6OUMHA NOHE 1 M.

B cny4yal Ha orpagu, no-gbaru oT 2-3 KM, 13N0on3BanTe noseye 3asems-
BaHus (2 unn gopw 3). B 3aBUCUMOCT OT Bb3MOXKHOCTUTE, MECTOMOMOXe-
HMeTO Ha 3a3emaBaHeTO TpsAbBa Aa 6bfe U3BpPaHO B CEHYECTa M BNaXHa
30Ha.

3a3emaBaHeTo ce cBbp3Ba kbM knema @ Ha ypena (chur. A). 3agbnxuTenHo
e [ia cnasBare pa3cTtosiHue 5-10 CM OT M3X0A4HMSA Kaben 3a BUCOKO Hamnpe-
eHue 1 3axpaHBalute kabenu!

MpuKaYeHUAT 3a3eMeH Kaben e Abnbr 1 M, HO MOXe Aa 6ble yAbMXKeH
npn Heo6XOAMMOCT. M36sreanTe npocTaTa, ycykaHa JXM4YHA Bpb3Ka!
13non3sanTe MexaHMYeH KOHEKTOP UMK CroeTe NPOBOAHULUTE.

Bpb3Ka KbM eNneKTpuyecKarta orpaga

EnekTpuueckaTa orpaaa e cebp3aHa kbM knema @ Ha ypesa (cpur. A) upes
MPUKPeneHns N3XoAeH Kaben unm ypes Kaben CbC cneumnanHa n3onauns
3a BMCOKO HanpexeHue (3akynyBa ce 0TAeNHo).

BHumaHue! N3xogHnAT kaben Tpa6Ba Aa ce AbPXKMU HA pa3cTosHue 5-10 cm
OT 3axpaHBaluTe Kabenu, oT 3a3eMABAHETO, KaKTO 1 OT BCEKU ApYr enek-
TPUYECKNU NMPOBOAHWK Unn npeamet! ToBa MoOXe [Ja Ce NOCTUTHE NIeCHO
C MoMoLLTa Ha N30/1aTopy 3a eNekTpuyecka orpana.

& TectBaHe

3axpaHBaHe

HanuuneTo Ha 3axpaHBaHe MOXe Aa ce nposepu upes csetognona ©
(chur. A) - Toii Tpsi6Ba @ U3NbUBA 3eMeHa CBETINHA.

3axpaHBalL0 HanpexeHue

AKO 3axpaHBaLLOTO HanpexeHue nagHe noa 10,5 V (B ciyuam Ha 3axpaH-
BaHe C aKymynaTop 3a kona), yepsenuaT csetoanon @ (dur. A) ceetn.



AKO HUKOW OT CBeToAMOAWTE He CBEeTH, ypeanT Moxe Aa Ce 3axpaHBa
C 06paTHa NONAPHOCT UM 3aXPaHBALLOTO HaNpexXeHne e No-HUCKO oT 4 V.

MmMnyncy Ha BUCOKO HanpexeHune
Pa6oTaTta Ha ypeabT MoXe A 6bhe uyTa: TON Le 134aBa Wym OT eNeKTpu-
uecKu paspsja Ha BCsKa CeKyHAa.
3a pa pasbepeTe, ye ypeabT BCHUHOCT reHepvpa MMMyNcuM € BUCOKO
HanpexeHne, MoXe Aa ce n3npobBa C Abfra OTBEpPTKA: AOKOCHETe
nsxon @ c oTBepTkaTa M npubnMxKeTe Ha 2-3 MM KbM u3xon © - ako
ypenbT paboTu npaBUIHO, MoraT Aa 6bAaT BUASHU UCKPW MEXJY OTBEPT-
kaTa 1 nsxoaa ©. BHumasanTe ga He OKbCUTe U3XOAUTE.

N3mepBaHe Ha BUCOKOTO HanpexeHune
3a edekTuBHa paboTa, HanpexeHWeTo B orpagara TpabBa ga 6bae
Han-manko 2000 V. Mopaan ectecTBenn haktopw (Tenta 3a orpapara
[OKOCBa PACTUTENHOCTTA, HAKOM M30M1aTOpU Ca MOBPEAEHW W Ap.),
HanpexeHneTo B OTAaNeYeHNTe PaloHM Ha orpajarta Moxe Aa Hamanee
3HAUMTENHO, UM N34e3Ba, KOETO BOAM A0 paboTa Ha orpajaTa C HUCKA
eheKTNBHOCT.
BHMMaHMe! M3mMepBaHETO Ha HanpexeHWeTo e Bb3MOXHO CaMoO CbC
cneuunaneH usmepsaTeneH ypes 3a BUCOKO HanpexeHune!
HE usnon3gainTe L1 poB UM aHANOrOB U3MepBaTeneH ypea!
HE ce onuTBaiTe Aa ,yCTaHOBUTE" HANWUMETO HA BMCOKO HanpexeHue
upes gonup!
Mpenopbka: 3aKyneTe MHCTPYMEHT 32 U3MEPBaHe Ha BUCOKO HampexeHue.
MepnoanyHo npoBepsBanTe HaNpPeXeHWeTo B KPUTUYHWUTe obnactu Ha
orpagata. i3mepBaTenHUAT UHCTPYMEHT e Mofe3eH 1 3a OTCTpaHsABaHe
Ha Npo6nemu, KaTo OTKPUBAHE Ha CKbCBAHUA MU CNabu BPbH3KN.

MN3rpaxaaHe Ha eneKTpuyeckuTe orpaam
EnekTpuyeckute orpaam Tps6ea Aa 6bAaT MOHTUPAHW U eKCcnnoaTnpaHm
Mo TaKbB HaUWH, Ye Aa He NpeACcTaBABaT ONACHOCT 3a XOPaTa, XUBOTHUTe
WAV OKOMHAaTa UM Cpepa.
3abpaHeHo e fja ce U3rpaxaaT eneKTpuYeckn orpaan, B KOMTO MoraTt Aa
6bAaT XBaHATW KaKTO X0pa, Taka v XNUBOTHM!
N3non3saHeTo Ha 6ofnMBa Ten UM OCTPM PbbOBE B U3rpa¥aHeTo Ha
eeKTPUYECKM Orpaan e 3abpaHeHo.
3a u3rpaxjaHeTo Ha enekTpUYeckn orpagu M3nonspaiTe NOLNHKOBAHA
Ten, Ten, BbXEe WW NeHTa, N3paboTeHN creumanHo 3a Tasu Len, Cblio
3ab/DKNTENHO U3non3BanTe creuwanHu u3onatopu, Cb3AafeHn fa
noAAbpPXaT NPOBOAHMLNTE Ha eneKTpuyeckaTa orpaga.

[lokocBaHe

JloKOCBAHETO Ha enekTpuyeckn orpagmn, ocobeHo C rnaeara, Wwuata nam
ropHarta yacT Ha TAnoTo, TpsbBa fa ce n36srea. 3a npemmHaBaHe npes
orpaaata TpsabBsa Aa ce U3rpagaT NopTanHU CUCTEMU.
MpepynpeautenHun Tabenn

BCMUKM KOMMOHEHTW Ha efiekTpuyecka orpaja, MOHTUpPaHa no ynuuu
1NN 06LLeCcTBEHU NbTULLA, TPA6BA Aa 6bAAT MAPKMPAHU HA ACHO BUAUMU
MHTepBanu oT 5 40 20 M CXbATW NpefynpeanTeNniHi Tabenn ¢ MMHUManeH
pasmep 200 x 100 MM, MOHTVpPaAHU BbPXy orpajgarta/TenTa.

§ EO cepTudmKar 3a CboTBETCTBUE

Hue,
Agro Electrosistems SRL,

feknapupame, ye ypeaute
CLASSIC DL 4100
3a KOWTO Ce OTHACs HacToswaTa Aeknapauuns, ca ofobpeHn oT oduLmanHa
WHCTUTYLUMSA 1 Ca B CbOTBETCTBME C HALMOHAMHWUTE CTAHAAPTU W HOpMa-
TUBHU U3UCKBAHUS:
SR EN IEC 6335-1:2024 + A11:2024,
SR EN IEC 6335-2-76:2021 + A11:2021,
SR EN IEC 55014-1:2021
SR EN IEC 55014-2:2021

A Mepku 3a 6e3onacHocT

Mons, cneaauTe Te3nW UHCTPYKUMM W U 3anaseTe Cnef WHCTanMpaHe Ha

ypena.

MoHTax n pa6ora
& 3abpaHeHo e M3MOoN3BaHeTo Ha ypeaa oT nuua (BKIUNTENHO Aeua)
€ PU3nYeCKn, CEH30PHU NN YMCTBEHU OFPaHNUYEeHNs nan oT NnLa, KOUTo
HAMAT [OCTaTbUeH ONUT 1 Creunanu3npaHi No3HaHuA.
& AKO ypeabT 6bAe MOHTUPAH B Crpaja, Aa ce UMa NpefBuA, vye ypeabT
He TpsibBa fja Ce NOCTaBs B HMKAKbB Clyyal B MOMELLEHUs C NOXapeH
noTeHunan (NnesHs, HaBecu, KOHIOWHN). OCBEH TOBA He e pa3pelleHo Aa
CbXpaHsBaTe NecHO 3ananumu matepuanu B 6AM30CT A0 orpajara uam
CbefMHUTENUTE 3a eneKTpuyeckaTta orpaga.
@ He cBbp3BaliTe 3a3eMABaHETO Ha ypefa KbM Beye CbllecTByBaLlo
3a3emaABaHe - Hanpumep KbM 230 V MpexoBO 3axpaHBaHe. M
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Warranty conditions

Thank you for choosing the CLASSIC DL 4100 electric fence energizer. The
product benefits from a commercial warranty of 24 months, starting from
the date of purchase. This warranty period applies both to natural persons
(individual consumers) and to legal entities..

Legislation

The product warranty is granted, in the case of consumers, in accor-
dance with the provisions of Government Ordinance no. 21/1992 on
consumer protection and Government Emergency Ordinance no. 140/2021
regarding certain aspects related to contracts for the sale of goods.
In the case of legal entities, the provisions of the Civil Code apply.
The commercial warranty offered does not affect or limit the consumer’s
legal rights, as provided by the applicable legislation in force.

General warranty conditions

1. The average service life of the product is 6 years, during which the
product may benefit from warranty or post-warranty repairs, for a fee,
using original parts.

2. In the case of warranty repair requests, the buyer is required to present
the warranty certificate, as well as the invoice or fiscal receipt proving the
purchase of the product.

3. The warranty period begins on the date of purchase of the product.

4. The warranty period is extended by the time during which the product
was non-functional, calculated from the date the product was handed
over to the service center until the date it is restored to working condition
and the consumer is notified in writing. The extension of the warranty
period will be recorded in the warranty certificate by the authorized
service unit that performed the repair.

5. For products subject to a repair covered by the legal or commer-
cial warranty, all costs necessary to bring the product into conformity
(including transport, labor, and spare parts) are borne by the seller, in
accordance with applicable legislation.

6. Removal or damage to the manufacturer’s label or the product identifica-
tion number may lead to the loss of warranty rights only if identification
of the product or the cause of the defect is no longer possible.

7. Aesthetic or mechanical damage (scratches, cracks, breaks) that was not
reported at the time of purchase is not covered by the warranty if it does
not affect the product’s conformity.

8. The manufacturer is not liable for damage caused to the product as a
result of natural phenomena (lightning, floods, earthquakes, etc.), fires,
improper use, negligence in operation, mechanical shocks, or use of the
product under unsuitable humidity, dust, or temperature conditions.

Loss of warranty rights

1. Failure to present the purchase documents (invoice/receipt) together
with the completed warranty certificate;

2. Use of the product under improper conditions, such as:
- inadequate supply voltage;
« incorrect or missing grounding;
- shocks, vibrations, impacts, or other forms of physical abuse;
- exposure to chemicals, pollutants, smoke, or dust;
- excessive humidity;

3. Use of power supplies or accessories that do not comply with the manu-
facturer’s specifications;

4. Thermal, mechanical, or plastic damage caused by fires, accidents, bad
weather, or negligence;

5. Determination by authorized service personnel that the reported defect
was caused by the buyer’s fault;

6. Use of the product for purposes or operating modes other than those
for which it was designed;

7. Modification, unsealing, or repair of the product by unauthorized
persons or units;

8. Entrusting the product for repair to unauthorized service centers.

Warranty Repairs

Improperly performed repairs may affect the safety and operation of the
product and may lead to irreversible defects.

To avoid such situations, it is recommended that all repairs during the
warranty period be carried out exclusively at service centers authorized by
Agro Electrosistems SRL.

Post-warranty repairs
After the expiration of the warranty period, the product may benefit from
post-warranty repairs, performed by service centers authorized by Agro
Electrosistems SRL, for a fee.
The costs related to post-warranty repairs, including labor, spare parts, and
transport, will be fully borne by the customer.
Service Center

For warranty repairs, send the product to the following address:

Agro Electrosistems SRL

Romania, jud. Covasna.

Sfantu Gheorghe, Cart. Campul Frumos, str. Rednik, nr. 16.

Tel: 004 0724 776 515, e-mail: office@agroelectro.ro



Condizioni di garanzia

Condizioni di garanzia

Grazie per aver scelto l'elettrificatore per recinto elettrico CLASSIC DL 4100. Il
prodotto é coperto da una garanzia commerciale di 24 mesi, a partire dalla data di
acquisto, applicabile sia a persone fisiche sia a persone giuridiche.

Normativa

La garanzia del prodotto € concessa, per i consumatori, in conformita alle dispo-
sizioni dell’0.G. n. 21/1992 sulla tutela dei consumatori e dell'0.U.G. n. 140/2021
Romania, relativa a determinati aspetti dei contratti di vendita di beni. Per le
persone giuridiche si applicano le disposizioni del Codice Civile romeno.

La garanzia commerciale offerta non limita né pregiudica i diritti legali del consu-
matore previsti dalla normativa vigente.

Condizioni generali di garanzia

1. La durata media di utilizzo del prodotto € di 6 anni, periodo durante il quale
il prodotto puo beneficiare di riparazioni in garanzia o post-garanzia, a paga-
mento, con l'utilizzo di ricambi originali.

2. Per lerichieste di riparazione in garanzia, 'acquirente deve presentare il certi-

ficato di garanzia e la fattura o lo scontrino fiscale che attestano 'acquisto del

prodotto.

Il periodo di garanzia decorre dalla data di acquisto del prodotto.

4, Lagaranzia si estende per la durata in cui il prodotto é stato non funzionante,
calcolata dalla consegna al centro assistenza fino al ripristino dello stato
operativo e alla notifica scritta al consumatore. L'estensione sara annotata sul
certificato di garanzia dall’'unita di assistenza autorizzata che ha effettuato la
riparazione.

5. Per le riparazioni coperte da garanzia legale o commerciale, tutti i costi neces-
sari al ripristino del prodotto (inclusi trasporto, manodopera e ricambi) sono a
carico del venditore, secondo la normativa vigente.

6. Larimozione o danneggiamento dell’etichetta del produttore o del numero di
identificazione del prodotto puo comportare la perdita del diritto alla garanzia
solo se non é piu possibile identificare il prodotto o la causa del difetto.

7. 1 danni estetici o meccanici (graffi, crepe, rotture) non segnalati al momento
dell’acquisto non sono coperti dalla garanzia, a meno che compromettano la
conformita del prodotto.

8. Il produttore non é responsabile per danni causati da fenomeni naturali
(fulmini, alluvioni, terremoti), incendi, uso improprio, negligenza, urti mecca-
nici o esposizione del prodotto a condizioni di umidita, polvere o temperature
non conformi.

w

Perdita del diritto di garanzia.
La garanzia non si applica nei seguenti casi:
1. Mancata presentazione dei documenti di acquisto (fattura/scontrino) insieme
al certificato di garanzia compilato;
2. Uso del prodotto in condizioni non conformi, tra cui:
+ tensione di alimentazione non corretta;
* messa a terra errata o assente
« urti, vibrazioni o altri abusi fisici
+ esposizione a sostanze chimiche, fumi, smog, polveri.
- umidita eccessiva
3. Uso di fonti di alimentazione o accessori non conformi alle specifiche del
produttore.
4, Danni termici, meccanici o plastici causati da incendi, incidenti, agenti atmo-
sferici o negligenza.
5. Difetti causati dalla colpa dell’acquirente, accertata dal personale autorizzato.
6. Uso del prodotto per scopi o modalita diverse da quelle previste dal progetto
originale.
7. Modifiche, manomissioni o riparazioni da parte di persone o centri
non autorizzati.
8. Affidamento del prodotto per la riparazione a centri di assistenza
non autorizzati.
Riparazioni in garanzia
Riparazioni effettuate in modo non corretto possono compromettere la sicurezza
e il funzionamento del prodotto e provocare danni irreversibili.
Siraccomanda che tutte le riparazioni durante il periodo di garanzia siano eseguite
esclusivamente presso centri di assistenza autorizzati da Agro Electrosistems SRL.
Riparazioni post-garanzia
Dopo la scadenza della garanzia, il prodotto puo essere riparato tramite ripara-
zioni post-garanzia, effettuate dai centri autorizzati Agro Electrosistems SRL, a
pagamento.
Tutti i costi relativi, inclusi manodopera, pezzi di ricambio e trasporto, sono a
carico del cliente.
Centro di assistenza
Per riparazioni in garanzia, inviare il prodotto al seguente indirizzo:
Agro Electrosistems SRL
Romania, jud. Covasna.
Sfantu Gheorghe, Cart. Campul Frumos, str. Rednik, nr. 16.
Tel: 0039 351712 3775, e-mail: office@agroelectro.ro
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Conditii de garantie

Vamultumim ca atialesaparatul de gard electric CLASSIC DL 4100. Produsul bene-
ficiaza de o garantie comerciala de 24 luni, incepand cu data achizitiei, termen
aplicabil atat in cazul persoanelor fizice, cdt si in cazul persoanelor juridice.
Legislatie

Garantia produsului este acordata, in cazul consumatorilor, in conformi-
tate cu prevederile 0.G. nr. 21/1992 privind protectia consumatorilor si 0.U.G.
nr. 140/2021 privind anumite aspecte referitoare la contractele de vanzare de
bunuri, iar in cazul persoanelor juridice se aplica dispozitiile Codului civil.
Garantia comerciala oferita nu afecteaza si nu limiteaza drepturile legale ale
consumatorului, astfel cum sunt prevazute de legislatia Tn vigoare.

Conditii generale de garantie

1. Durata medie de utilizare a produsului este de 6 ani, perioada in care
produsul poate beneficia de reparatii in garantie sau postgarantie, contra
cost, cu utilizarea de piese originale.

2. Tn cazul solicitdrilor de reparatii in garantie, cumparatorul este obligat sd

prezinte certificatul de garantie, precum si factura sau chitanta fiscala care

atesta achizitia produsului.

Perioada de garantie incepe de la data achizitiei produsului.

4. Perioada de garantie se prelungeste cu durata in care produsul a fost
nefunctional, calculata de la data predarii produsului in service si pana la
data repunerii acestuia in stare de functionare si notificarii scrise a consu-
matorului. Prelungirea perioadei de garantie va fi consemnata in certificatul
de garantie de catre unitatea de service autorizata care a efectuat reparatia.

5. Tn cazul produselor care fac obiectul unei reparatii acoperite de garantia
legala sau comerciala, toate costurile necesare aducerii produsului in
conformitate (inclusiv transportul, manopera si piesele de schimb) sunt
suportate de vanzator, conform legislatiei Tn vigoare.

6. Indepartarea sau deteriorarea etichetei producatorului ori a numarului de
identificare al produsului poate conduce la pierderea dreptului de acordare
a garantiei numai n situatia Tn care identificarea produsului sau a cauzei
defectului nu mai este posibila.

7. Deteriordrile de natura esteticd sau mecanica (zgarieturi, fisuri, rupturi), care
nu au fost semnalate la momentul achizitiei, nu sunt acoperite de garantie,
daca acestea nu afecteaza conformitatea produsului.

8. Producatorul nu raspunde pentru daunele cauzate produsului ca urmare
a fenomenelor naturale (trasnet, inundatii, cutremure etc.), incendi-
ilor, utilizarii necorespunzatoare, neglijentei Tn exploatare, socurilor
mecanice sau utilizarii produsului in conditii de umiditate, praf sau
temperatura neconforme.
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Pierderea dreptului de garantie
Garantia nu se acorda in urmatoarele situatii:
1. Neprezentarea documentelor de achizitie (factura/chitanta) impreund cu
certificatul de garantie completat;
2. Utilizarea produsului Tn conditii necorespunzatoare, precum:
« tensiune de alimentare neadecvatg;
« impamantare incorecta sau lipsa;
+ socuri, vibratii, lovituri sau alte forme de abuz fizic;
+ expunerea la substante chimice, noxe, fum, praf;
+ umiditate excesiva;
3. Utilizarea unor surse de alimentare sau accesorii neconforme cu specifica-
tiile producatorului;
4, Deteriorari termice, mecanice sau plastice cauzate de incendii, accidente,
intemperii sau neglijenta;
5. Constatarea, de catre personalul de service autorizat, ca defectul reclamat
este cauzat de culpa cumparatorului;
6. Utilizarea produsului Tn alte scopuri sau regimuri de functionare decat cele
pentru care a fost proiectat;
7. Modificarea, desigilarea sau repararea produsului de catre persoane sau
unitati neautorizate;
8. Tncredint,area produsului spre reparare unor service-uri neautorizate.
Reparatii in garantie
Reparatiile efectuate necorespunzator pot afecta siguranta si functionarea
produsului si pot conduce la defecte ireversibile.
Pentru evitarea acestor situatii, se recomanda ca toate reparatiile in perioada
de garantie sa fie efectuate exclusiv in centrele de service autorizate de Agro
Electrosistems SRL.
Reparatii postgarantie
Dupa expirarea perioadei de garantie, produsul poate beneficia de reparatii
postgarantie, efectuate de centrele de service autorizate de Agro Electrosistems
SRL, contra cost.
Costurile aferente reparatiilor postgarantie, inclusiv manopera, piesele de
schimb si transportul, vor fi suportate integral de catre client.
Centru de service
Pentru reparatii Tn garantie trimiteti produsul la adresa:
Agro Electrosistems SRL
Romania, jud. Covasna.
Sfantu Gheorghe, Cart. Campul Frumos, str. Rednik, nr. 16.
Tel: 004 0724 776 515, e-mail: office@agroelectro.ro



Garanciafeltételek

K6szonjiik, hogy a CLASSIC DL 4100 villanypasztor késziiléket valasztotta. A garancidlis jog elvesztése
A termékre a vasarlas datumatol szamitott 24 honapos kereskedelmi A garancia nem érvényes az alabbi esetekben:
garancia vonatkozik, amely mind maganszemélyek, mind jogi személyek 1. A vasarlast igazoldé dokumentumok (szamla/nyugta) és a kitoltott garan-

esetében érvényes. cialevél be nem mutatasa.

Torvényes keret 2. Atermék nem megfelel6 koriilmények kozotti hasznalata, mint példaul:
A termék garancidjat fogyasztok esetében a fogyasztovédelemrél szolo, - nem megfeleld tapfesziiltség,

romaniai 21/1992. sz. kormanyrendelet, valamint az aruk adasvételére vonat- - hibas vagy hianyzo foldeleés,

kozb egyes szempontokrol rendelkezé 140/2021. sz. siirgésségi kormanyren- - itédések, rezgések, iitések vagy egyéb fizikai behatasok,

delet el8irasai szerint biztositjuk, jogi személyek esetében pedig a Polgari - vegyi anyagoknak, karos gazoknak, fistnek vagy pornak valo kitettség,
Torvénykonyv rendelkezései alkalmazandok. A kereskedelmi garancia nem + tllzott nedvesség.

érinti és nem korlatozza a fogyasztd jogszabalyban biztositott jogait. 3. Agyarto specifikacidinak nem megfeleld tapegységek vagy

tartozékok hasznalata.

4. Tiz, baleset, id6jarasi hatasok vagy gondatlansag altal okozott hé-,
mechanikai vagy mlanyag sériilések.

5. Amennyiben az arra felhatalmazott szervizszemélyzet megallapitja, hogy
a bejelentett hiba a vasarlo hibajabol ered.

6. Atermék nem rendeltetésszer(i hasznalata, illetve a tervezettdl eltéré
lizemeltetési mod.

7. Atermék modositasa, megbontasa vagy javitasa nem felhatalmazott
személyek vagy egységek altal.

8. Atermék javitasra torténé atadasa nem engedélyezett szervizeknek.

Altalanos garancialis feltételek

1. Atermék atlagos élettartama 6 év, amely idészak alatt a termék garanci-
alis vagy garancian tali javitasban részesiilhet, térités ellenében, eredeti
alkatrészek felhasznalasaval.

2. Garancialis javitas igénylése esetén a vasarlo koteles bemutatni a garan-

cialevelet, valamint a termék megvasarlasat igazolo szamlat vagy nyugtat.

A garancialis id6szak a termék megvasarlasanak napjan kezdédik.

4, A garancialis id6szak meghosszabbodik azzal az id6tartammal, amely
alatt a termék nem volt miikod6képes, a termék szervizbe torténd leada-
satol a javitast kovetd ilizemkész allapotba helyezésig és a fogyaszto e
irasos értesitéséig szamitva. A garancialis id6 meghosszabbitasat a javi- GaranCIall§ javitasok
tast VégZé, felhatalmazott szerviz egység rogziti a garancialevélben. A szakszerf(tleniil végzett javitasok veszélyeztethetik a termék biZtOnSégét

5. A jogszabalyi vagy kereskedelmi garancia hatalya ala tartozo javitasok s mUkddését, és visszafordithatatlan hibakhoz vezethetr)ek. Ezen
esetén a termék megfeleldségének helyreallitasahoz szilkséges vala-  helyzetek elkeriilése érdekében javasolt, hogy a garancialis idGszak alatt
mennyi kéltséget (beleértve a szallitast, munkadijat és pétalkatrészeket) ~ minden javitast kizarolag az Agro Electrosistems SRL altal felhatalmazott
az eladd viseli, a hatalyos jogszabalyoknak megfeleléen. szervizkdzpontok végezzenek.

6. A gyartdi cimke vagy a termék azonositdé szamanak eltavolitdsa vagy  Garancian tali javitasok
sérlilése csak abban az esetben vezethet a garancialis jog elveszté- A garancialis idészak lejarta utan a termék garancian tdli javitasban
séhez, ha a termék azonositasa vagy a hiba okanak megallapitasa mar részesiilhet, amelyet az Agro Electrosistems SRL altal felhatalmazott
nem lehetséges. szervizkdzpontok végeznek, térités ellenében. A garancian tali javitasok

7. Az esztétikai vagy mechanikai jellegli sériilések (karcolasok, repedések,  minden koltsége - beleértve a munkadijat, az alkatrészeket és a szallitast -
torések), amelyeket a vasarlaskor nem jeleztek, nem tartoznak a garancia  teljes mértékben az iigyfelet terheli.
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korébe, amennyiben nem befolyasoljak a termék megfeleléségét. Szervizkézpont
8. A gyarto nem vallal feleldsséget a termékben keletkezett karokért,  Garancialis javitas esetén kérjiik, kiildje a terméket az alabbi cimre:
amelyek természeti jelenségek (villamcsapas, arviz, foldrengés stb.), Agro Electrosistems SRL
tlizesetek, nem rendeltetésszer(i hasznalat, lizemeltetési gondatlansag, Romania, jud. Covasna.
mechanikai behatasok, illetve nem megfelelé paratartalom-, por- vagy Sfantu Gheorghe, Cart. Campul Frumos, str. Rednik, nr. 16.

hémeérsékleti viszonyok kovetkezményei Tel: 0036 20 984 8038, e-mail: office@agroelectro.ro
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fapaHUMOHHM yCcnoBus

Bnarogapum Bu, ue nsbpaxte eneprusatopa CLASSIC DL 4100. MpoaykTbT non3sa
TbProBCKa rapaHuma oT 24 mecewa, CYMTAHO OT faTaTa Ha MoKynkaTa. To3n cpok e
NPUAOXKIMM KaKTO 3a (DU3MYecKy, Taka 1 3a IpUANYecku nuua.

3aKoHOJaTeNnCcTBo

MpoayKToBaTa rapaHLma ce NnpefocTass Ha (nu3nyeckuTe NnULA B CbOTBETCTBUE C
pasnopea6uTe Ha pyMbHCKOTO 3aKoHogatencTso: 0.G. nr. 21/1992 (MpasutencreeHa
Hapen6a NO 21/1992) oTHoCHO 3awmTara Ha notpe6utenute u 0.U.G. nr. 140/2021
(M3BbHpeaHa npasuTencreeHa Hapeg6a NO 140/2021) OTHOCHO oOnpegeneHun
aCneKTy Ha A0roBOpMTE 3a NpoAax6a Ha CTOKW. 3a PUANYECKN KL Ce npunarat
pasnopea6uTe Ha MpaxAaHCKNA KOAekc Ha PymbHUS. MpefocTaBeHaTa Thproscka
rapaHLns He 3acara u He OrpaHNYaBa 3aKOHOBUTE Npasa Ha NOTpebuTens, npeg-
BUEHU B 1e/ICTBALLOTO 3aKOHOAATENCTBO.

061y rapaHLUOHHN yCNoBus

1

CpeAHWAT CPOK Ha ekcnnoaTtalus Ha NpoaykTa e 6 rofMHU, KaTo Mpe3 To3n
nepuoa NPoAyKTbT MOXe Aa Ce Bb3MON3Ba OT rapaHLNOHEH UMW U3BbHrapaH-
LIMOHEH PeMOHT (Cpelly 3annalaqe) ¢ n3non3saHe Ha OPUTMHAMHI YACTH.

lMpn 3asBKa 3a rapaHUMOHEH PEMOHT, KynyBaubT e AMbXeH fAa npeacTasu
rapaHLMOHHaTa kapTa, KakTo u thakTypaTa Unu kacosus 60H, YA0CTOBEPSBaLLM
noKynkaTta Ha NpoAaykTa.

FapaHLMOHHWAT CPOK 3anoyBa fja Teue OT AaTaTa Ha 3akyrnyBaHe Ha NpoAyKTa.
TapaHLMOHHNAT CPOK Ce yAbMKaBa C BPEMETO, Mpe3 KOeTo MPoAyKTbT e 6un
HedyHKLNOHaNEeH — OT AaTaTa Ha NpeJjaBaHe B CepBM3a /10 flaTaTa Ha Bb3CTaHo-
BABaHE Ha PYHKLMOHANHOCTTa My 1 MMCMEHOTO yBEAOMABAHE Ha NoTpebuTens.
YAbMKaBaHeTo Ce BMNUCBA B rapaHLMOHHATa kapTa OT 0TOpPU3MpaHUus CepBu3,
M3BbPLUN PEMOHTA.

3a pemMOHTM MO 3aKOHOBA WAN TbProBCKa rapaHLis, BCUYKW pasxoan 3a
npuBeXaaHe Ha NPOAyKTa B CbOTBETCTBUE (BKIOUUTENHO TPAHCMOPT, TPYA U
pe3epBHI YaCTy) Ce MoeMart oT NPOAAaBaua, CbIMacHo 3aKOHOAATENCTBOTO.
lpemaxBaHeTO WAN MOBPEXAAHETO Ha eTUKEeTa Ha MPOM3BOAUTENS UMM HA
MAEHTU(NKALMOHHUS HOMEpP Ha NpoAyKTa Moxe Aa foBede A0 3aryba Ha
rapaHuuATa camo aKo WAeHTUMULMPAHETO Ha MPoAyKTa WA MpUYMHaTa 3a
nedekTa CTaHaT HEBB3MOXHU.

ECTeTMUYeCKM UMK MexaHWuHi NoBpean (APackOTMHY, NyKHATUHW, CUyNBaHWs),
KOMTO He ca CbOOLEeHN B MOMEHTA Ha MOKyMKaTa, He Ce MOKPMBAT OT rapaH-
LIMATa, aKo He 3acAraT CbOTBETCTBMETO Ha MPOAYKTA.

MpoON3BOANTENAT HE HOCWU OTFOBOPHOCT 3a LIETW, NPUYUHEHN OT MPUPOAHM
ABNeHNs (MbHUY, HABOJHEHNS, 3eMETPECEHNA U AP.), NOXapH, HenpasuiHa
ynoTpe6a, HEBPEXHOCT NPU eKCnnoaTaL s, MexaHuH yaapy Uu n3non3saxe
B YCNIOBMS HA HECbOTBETCTBALLA BNAXHOCT, Tpax Uu Temneparypa.

3ary6a Ha NpaBOTO Ha rapaHuua

lapaHuus He ce NpefocTaBs B CefHUTE Cyyan:

1. HenpepacTaBsiHe Ha JOKyMeHTUTe 3a nokynka (hakTypa/kacos 60H) 3aefHo ¢
noMb/iHeHaTa rapaHLNOHHA KapTa;

2. Ynotpeba Ha NpojyKTa npu HenoaxoAALm YCroBus, KaTo:
+ HeajjeKBaTHO 3axpaHBallL0 HanpexeHue;
+ HenpasunHo 3a3emsBaHe U1K numnca Ha Takosa;
+ Ynapu, BU6paLmn, CbTpeCeHna Uam apyrun hopmm Ha

hu3nuecka 3noynotpeba;

+ W3naraHe Ha XMMNYeCKM BeLLeCTBA, BPEAHU eMUCcuu, AuMm, npax;
+ MpexkomepHa BNAXHOCT;

3. l3non3BaHe Ha 3axpaHBalii U3TOUHWLIN UK aKCecoapu, KOUTO He OTroBapAT
Ha cneuuuKaLMnTe Ha NpoN3BoANTeNS;

4. TepMWUUHM, MEXAHWYHW UNV APYTY NOBPEAN, MPUYNHEHN OT MOXAaPK, UHLN-
AEHTU, NOLLM aTMOCePHI YCIO0BUSA NN HEBPEXHOCT;

5. YCTaHOBfiBaHe OT 0TOPU3NPAHUA CePBU3EH MepCoHan, ye fedeKTsT e
NPUYMHEH MO BMHA Ha KynyBaya;

6. 3non3BaHe Ha NPOAYKTa 3a LieNn UK B PeXNUMU Ha paboTa, pa3nnyHu ot
Tesu, 3a KOUTO e NPoeKTUpaH;

7. Mopudukaums, pa3niombupaHe nan peMoHT Ha NPOAYKTa OT HeOTOPU3NPaHK
NnLA UNn cepBusi;

8. TMpepocrtaBsaHe Ha NPOAYKTA 3@ PEMOHT HA HEOTOPU3MPaHN
CepBU3HN LieHTpOoBe.

FapaHUNOHHN PEMOHTHU

HenpaBunHO N3BbpLLEHNTE PEMOHTY MOraT fla 3acerHaT 6e30nacHoCTTa 1 paboTata
Ha NMpoAyKTa 1 a AoBeAaT 0 HeobpaTumu AedekTu. 3a N36ArsaHe Ha TakuMBa CUTY-
auuMn ce NnpenopbyBa BCUYKM PEMOHTU B rapaHLMOHHIA NepuoA Aa ce 13Bbplusar
U3KMIOUMTENHO B OTOPU3MpPAHUTe CePBU3HI LeHTpoBe Ha Agro Electrosistems SRL.

M3BbHrapaHUMOHHU PEMOHTH

Cnep n3TnyaHe Ha rapaHLMOHHNSA Nepuoa, NPoAYKTHT MOXe Aa 6bje PEMOHTUPAH B
oTopu3MpaHuTe cepBu3n Ha Agro Electrosistems SRL cpelty 3annauwaHe. PasxoanTe
32 W3BbHrapaHUMOHEH PEMOHT, BKIOUMTENHO TPYA, YacTu U TPAHCNOPT, Ce noemat
U3LANO OT KNNeHTa.

CepBu3eH LEeHTHP

3a rapaHLUMOHHM PEMOHTY 3NpaLanTe NpoayKTa Ha agpec:
Agro Electrosistems SRL

PymbHus, obnact KosacHa (jud. Covasna)

Sfantu Gheorghe, Cart. Campul Frumos, str. Rednik, nr. 16.
Tel: 00359 87 851 0796, e-mail: office@agroelectro.ro
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